АНАЛІЗ РОБОТИ МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ
[bookmark: _GoBack]    В дитячому будинку  підтримується, створена 15 років тому, міцна  матеріальна база для надання вихованцям  якісних медичних послуг, лікування та подальшої профілактики захворювань. Працює повноцінний медичний корпус з спеціалізованими (стоматологічний, фізіотерапевтичний, маніпуляційний) кабінетами, які добре оснащені. Поповнення аптеки закладу постійно поновлюється, наявність необхідних ліків є постійною та контролюється лікарем дитячого будинку.
Ефективно працює РЕАБІЛІТАЦІЙНА КІМНАТА з усім необхідним  різноманітним обладнанням з метою реабілітаційно-корекційної роботи для дітей з особливими потребами. Давні наші друзі благодійники фармацевтичного ТОВ «Мові Хелс», інші фізичні особи, які підтримують проект реабілітаційної кімнати, придбали для кімнати тренажерний міні-велосипед,апарат для електролікування двоканальний, масажний стіл,ролер для реабілітації дітей з порушеннями опорно-рухового апарату. А щоб утримувати сталу комфортну температуру для реабілітаційних занять в міжсезоння, було подаровано та встановлено обігрівачі УФО настельні. Все це відображено у фінансових звітах про благодійну допомогу закладу.
Ще в травні 2019 р. відбулася урочиста презентація реабілітаційної кімнати, яка оснащена кабінкою для кінезотерапії, спеціальними брусами, корекційними ігровими доріжками, шведською стінкою, дошкою Євмінова, електромасажером, біговою доріжкою та іншим устаткуванням. А сестра медична з лікувальної фізкультури, пройшла курси, стажувалась в ОДЛ, щоб ефективно надавати реабілітаційні послуги нашим особливим дітям та тим вихованцям, хто цього потребує. Ефективність роботи реабілітаційної кімнати та систематична робота сестри медичної з лікувальної фізкультури дали результат – діти з вадами опорно-рухового апарату почали ходити самостійно, важко, з допомогою тростинок та спеціальних ходунків, але ходять.
Згідно штатного розпису кількість медичних працівників не змінилась і заповнено на 100%. Персонал медичної служби складається з лікаря-педіатра (1 ставка), лікаря-стоматолога (0,25 ставки), 6 атестованих медичних сестер ( в т.ч. сестра медична фізкабінету та сестра медична з дієтичного харчування), молодша медсестра ізолятора. Персонал вчасно проходить передатестаційні курси для підтвердження та /або підвищення кваліфікаційної категорії, та успішно проходять атестацію.
Медичне обладнання, техніка та інструментарій використовуються ефективно. Завдяки повній забезпеченості  медикаментами та деззасобами, запас яких поновлюється, за потреби, щомісячно, є можливість лікування гострих станів та захворювань на місці. Враховуючи ситуацію карантину та необхідність наявності антисептиків, масок, рукавичок, ліків першої необхідності при підозрі на COVID – 19, адміністрація закладу з допомогою благодійників та за кошти закладу забезпечила всім необхідним медичний персонал та всіх працівників дитячого будинку.
Робота медичної служби виконується за щомісячним планом та позаплановими поточними потребами.
Щорічно двічі на рік планово проводиться дегельмінтизація (осінь-весна) всіх дітей. Щороку всім дітям робиться щеплення Манту з подальшим оглядом фтизіопедіатром.
Планується та проводиться щеплення дітей за календарним планом щеплень, вакцинація дітей з порушенням календарного плану щеплень, а також щеплення від деяких штамів грипу, актуальних на поточний рік. Всі щеплення проводяться нашими медичними сестрами під наглядом та контролем лікаря. Вакцини доставляються з ОДЛ та закуповується закладом (антигрипозна вакцина).
Двічі на рік (вересень/березень) всі діти обстежуються лікарями-спеціалістами ОДЛ, з подальшим проведенням лікування в умовах дитячого будинку згідно призначень вузькими спеціалістами. Всі дані вносяться в особову медичну картку дитини. Однак, враховуючи ситуацію з коронавірусною інфекцією COVID -19, стан загальнодержавного карантину, дітей в березні місяці спеціалістами не обстежено. Огляд проведено лише у вересні 2019 року.
Враховуючи зміни у зв’язку з реформуванням медичного обслуговування населення, проведено роботу по реєстрації всіх дітей у сімейного лікаря, оскільки обстеження вузькими спеціалістами в ОДЛ без направлення сімейного лікаря проводитись не буде. Питання обстеження дітей вузькими спеціалістами стоїть на порядку денному, однак у зв’язку з карантинними обмеженнями наразі не вирішено, а саме не вирішено механізму проведення обстеження. А цю проблему можна розв’язати лише спільно з керівниками ОДЛ, департаментом охорони здоров’я Закарпатської ОДА.
Лікар-стоматолог регулярно проводить огляд-санацію кожної дитини, надає негайну стоматологічну допомогу та проводить планове лікування.
На сьогоднішній день на «Д» обліку знаходяться 60 дітей, по нозологіях – 150. В дитячому будинку  також проживає15 дітей з інвалідністю, 1 дитина з жовтня 2019 року по сьогоднішній день перебуває в ОДЛ в неврологічному відділенні, з діагнозом Міастенія (генералізована форма). Всі ці діти проходять поглиблене обстеження та лікування згідно  призначень вузьких спеціалістів з ОДЛ. Суттєво зросла кількість дітей, які стоять на обліку у лікаря психіатра та невролога. Всі діти, які стоять на обліку з цього приводу, консультовані обласним дитячим психіатром. Одна  дитина постійно отримує антиретровірсну терапію та хіміопрофілактичне лікування.
За друге півріччя  2019 року  було проліковано в умовах ОДЛ10 дітей.З січня по лютий 2020 року стаціонарно проліковано 3 дітей.
З 11 березня 2020 року дитячий будинок працює в режимі карантину. В закладі розроблені та дотримуються алгоритми дій для працівників (педагогів та медичних працівників)і дітей-вихованців, розроблені заходи по забезпеченню безпечної роботи в умовах карантину, дотримання санітарно-епідемічних вимог та контролю за ситуацією: проводиться моніторинг температури працівників, які заступають на зміну, дотримання санітарного режиму, обробка поверхонь та дезінфекція приміщень, дотримання особистої гігієни працівниками та дітьми, інформаційна робота серед працівників та вихованців, ставляться вимоги до суворого та відповідального дотримання правил поведінки в умовах карантину поза межами закладу працівниками дитячого будинку.
Персонал медичної служби бере активну участь в забезпеченні та контролі санітарно-гігієнічного стану житлових та допоміжних приміщень дитячого будинку,  а також прилеглої території. Регулярно проводяться лекції-презентації серед вихованців та серед персоналу дитбудинку, а також індивідуальні бесіди. Налагоджена співпраця з психологом, логопедичною службою  та педагогічним персоналом дитбудинку.

Велика увага приділяється в дитячому будинку ОЗДОРОВЛЕННЮ ДІТЕЙ.
В минулому 2019 році 20 дітей протягом 14 днів відпочивали в дитячому оздоровчому таборі «Шанс» в Одеській області на березі Чорного моря на загальну суму 75 292.00 грн. Провівши тендерну процедуру на оздоровлення, на залишок коштів було закуплено путівки в ДОТ «Водограй» на загальну суму 119 910.00 грн. Тут на дві зміни відпочили червні 2019 року 16 дітей. Всі діти були оздоровлені за кошти бюджету.
	За кордоном у родинах відпочили за кошти благодійних фондів 7 дітей в Італії та8 діток в США.  Гарна співпраця з БФ «Обітниця» вилилась у відпочинок 7 діток закладу в християнському таборі «Віфанія» в Мукачівському районі. Крім цього, в травні 2019 року було оздоровлено в дитячому санаторії «Малятко», що в с. Оноківці Ужгородського району 3 дошкільнят. Хороша база та ефективне лікування сприяло оздоровленню маленьких дітей за межами дитячого будинку. Сподіваюсь, що і в наступному році нам вдасться оздоровити дошкільнят в санаторії «Малятко», з керівництвом якого підтримуються зв’язки та контакти.
На базі  дитячого будинку ціле літо проводиться оздоровча робота, де оздоровлюються дошкільнятка та дітки шкільного віку після відпочинку в інших оздоровчих таборах. Крім того, цікава розважальна та оздоровча програма (сонячні та повітряні ванни, купання в басейнах, різноманітні екскурсії, походи, змагання, конкурси та багато цікавого) організовується педагогами  дитячого будинку.
Режим роботи дитячого будинку, розклад занять з дошкільнятами  відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. Родинні кімнати підтримуються  у належному стані. Ведеться значна профілактична робота щодо попередження нещасних випадків, пропаганді здорового способу життя.
